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У сучасних умовах господарювання вітчизняних підприємств для 

підвищення ефективності їх діяльності актуальним є перехід до інноваційної 

моделі розвитку економіки. Для цього необхідно організувати і здійснити 

процеси пошуку, підготовки та реалізації нововведень, які нададуть 

підприємству можливість підвищити ефективність його закупівельної, 

виробничої та збутової діяльностей. Але основною умовою є принципова зміна 

способу його управлінської діяльності.  

Метa – розробити рекомендації щодо здійснення ефективної логістичної 

підтримки інноваційної діяльності вітчизняних підприємств.  

У своїх роботах учені Чухрай Н. І., Патора Р. Р. [1], Микитюк П. П., Сенів 

Б. Г. [2] та Ілляшенко С. М. [3] визначають теоретичні основи понять інновацій, 

логістики, інноваційного менеджменту та інноваційної діяльності. 

Одрехівський М. В. визначає і досліджує показники оцінки економічної 

ефективності інновацій [4]. Разом з тим, у вітчизняній літературі не достатньо 

приділяється уваги дослідженню логістичної підтримки інноваційної діяльності 

підприємств. Тому необхідно визнaчити особливості цього процесу.  

Для ефективного розвитку економіки країни інноваційна діяльність 

повинна базуватися на логістичних принципах, які дозволяють підприємствам 

забезпечити конкурентні переваги. Отже, інновації взаємодіють з наявними у 

підприємств технологіями (закупівельними, виробничими, збутовими, 

складськими, логістичними, інформаційними), створюючи підґрунтя для 

розвитку актуального напряму «логістична підтримка інноваційної діяльності». 



Позитивними особливостями логістичної підтримки інноваційної 

діяльності вітчизняних підприємств мають бути такі: 

1. Забезпечення ефективного руху матеріальних, інформаційних та 

фінансових потоків зі створення інновацій. 

2. Впровадження інноваційних розробок в логістичну діяльність 

підприємств. 

3. Забезпечення надходження товарів у відповідній кількості та якості у 

відповідний час і місце споживання з мінімальними витратами.  

4. Оптимізація розмірів запасів сировини і матеріалів.  

5. Технологічне оновлення та розвиток основних процесів та видів 

діяльності підприємств.  

6. Якісне  виконання  всіх  замовлень, зокрема  на інновації, 

у мінімальні строки. 

7. Орієнтація на потреби ринку та споживачів. 

8. Створення і виготовлення модифікованих матеріалів. 

9. Підтримка інноваційних програм і проектів. 

10. Впровадження оптимізаційних принципів у інноваційну діяльність 

підприємств. 

Основними чинниками, які впливають на інтеграцію логістики та 

інноваційної діяльності, є такі [5, 6]: 

інтеграція і глобалізація ринків; 

відносне зростання інноваційної активності вітчизняних підприємств; 

динамічний розвиток суспільства; 

гнучкість та сприйнятливість логістичних систем до впровадження 

інновацій;  

зростання ступеня диференціації ринку;  

диференціація потреб споживачів; 

скорочення життєвого циклу товарів;   

посилення конкуренції у сфері кількості і якості наданих послуг, а також 

обслуговування споживачів;    



диверсифікація товарів та інтеграція господарських процесів; 

встановлення та подальше використання синергічних зв’язків у мікро- 

і макроекономічному масштабах.  

Рекомендації, розроблені автором, щодо здійснення ефективної 

логістичної підтримки інноваційної діяльності вітчизняних підприємств, 

представлені у табл. 1.  

 

Таблиця 1 

Рекомендації щодо здійснення ефективної логістичної підтримки 

інноваційної діяльності вітчизняних підприємств  

Види забезпечення, які сприяють 

здійсненню логістичної підтримки 

інноваційної діяльності 

 

Характеристика забезпечення 

 

 

Організаційне забезпечення 

Включення посад менеджера з логістики та 

менеджера з інноваційної діяльності до оргструктури 

підприємства; ефективна організація закупівельної, 

виробничої та збутової діяльностей; сприяння 

впровадженню логістичних та інноваційних 

технологій    

 

Фінансово-економічне 

забезпечення 

 

Методичне забезпечення логістичної та інноваційної 

діяльностей; впровадження обліку логістичних витрат 

на підприємстві та здійснення їх аналізу, контролю та 

аудиту 

 

 

Наукове забезпечення 

 

Здійснення методичних розробок щодо впровадження 

логістики та інноваційних розробок у діяльність 

підприємства; визначення впливу логістичних 

показників на фінансові результати діяльності 

підприємства за допомогою кластерного і 

регресійного аналізів    

 

Кадрове забезпечення 

 

Підвищення кваліфікації менеджера з логістики та 

менеджера з інноваційної діяльності; мотивація їх 

діяльності 

 

 

Правове забезпечення 

 

Створення бази даних нормативної документації, яка 

регламентує господарську, логістичну та інноваційну 

діяльності підприємства; інтеграція управлінської 

діяльності з логістичною та інноваційною 

діяльностями  

 

Інформаційне забезпечення 

Організація інформаційних потоків на підприємстві; 

створення бази даних логістичних витрат, витрат на 

розробку та впровадження інновацій та ін. 

 

Техніко-економічне забезпечення 

 

Раціоналізація документообігу на підприємстві;  

доповнення первинної документації з обліку 

логістичних витрат і витрат на розробку та 

впровадження інновацій 



Висновки. Тaким чином, були досліджені особливості логістичної 

підтримки інноваційної діяльності вітчизняних підприємств. Розроблені 

рекомендації щодо здійснення такої підтримки. Подaльше дослідження 

необхідно спрямувaти на розробку детaльних пропозицій щодо адаптації та 

подальшого використання західноєвропейського досвіду у цій сфері.  
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